
   План работы районного методического объединения учителей английского языка на 2022 – 2023 учебный год.
Тема:  «Совершенствование  качества  образования  путем  освоения  современных  педагогических  и  информационно-коммуникативных

технологий в условиях введения обновлённого ФГОС».

Цель:  продолжение  педагогического  поиска  по  достижению  высокого  качества  и  эффективности  обучения  иностранному  языку;
формирование ключевых образовательных компетенций обучающихся путём расширения школьной языковой среды и новых педагогических
технологий.

Задачи МО: 
1. Продолжить внедрение системно-деятельностного подхода в обучении (переход на обновлённый ФГОС в 1-5 классах).
2. Совершенствовать  методику  преподавания  для  организации  работы  с  учащимися,  мотивированными  на  учебу  и  с  низкой
мотивацией обучения;
3. Развивать и совершенствовать систему работы и поддержки одаренных учащихся.
4. Использовать инновационные технологий для повышения качества образования.
5. Повышать качество и результативность проводимых уроков.
6. Совершенствовать  свой  профессионализм,  изучая  новую  методическую  литературу,  участвуя  в  конференциях,  педсовета,
методических семинарах и обмениваясь опытом.
7. Повысить эффективность работы методического объединения.

Тема РМО Форма
проведения

Место
проведения

Кто готовит Другие вопросы Сроки
проведения

1  Изменение содержания
английского языка в 
соответствии с 
обновлёнными ФГОС 
НОО/ООО. 
Предметные и 
метапредметные 
результаты 
обучающихся.

Августовское 
заседание

МКОУ СОШ 
с.Владимиро-
Александровское

Щур В.В.

Щур В.В.

Щур В.В.

Щур В.В.

Анализ результатов  ЕГЭ, за 2021/2022 
учебный год по английскому языку. 

ОБНОВЛЕНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ОБЩЕГО 
ОБРАЗОВАНИЯ: ПРИМЕРНЫЕ РАБОЧИЕ 
ПРОГРАММЫ ПО ИНОСТРАННОМУ 
(АНГЛИЙСКОМУ) ЯЗЫКУ ДЛЯ 
НАЧАЛЬНОЙ И ОСНОВНОЙ 
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ

«Изменение оценочной деятельности в 
образовательной организации в связи с 
внедрением обновлённых ФГОС НОО и 
ФГОС ООО».

«Изменение требований к предметным 
результатам в рамках реализации 

30.08.2022



Учителя 
английского 
языка

обновлённых ФГОС НОО и ФГОС ООО».

Утверждение плана работы РМО на 2022-
2023 учебный год.

2 «Инновационные 
педагогические 
технологии как условие 
развития ключевых 
компетенций при 
обучении иностранным 
языкам»

МКОУ ООШ с. 
Голубовка

Щур В.В.

Зыбина К.О.

Бражук Р.П.

Мустафаева А.Б.

Анализ всероссийской олимпиады по 
английскому языку. Анализ ВПР.

«Использование электронных средств 
обучения и дистанционных технологий 
для повышения качества образовательной 
деятельности в рамках внедрения ФГОС 
НОО и ФГОС ООО».

«Игровая технология как способ развития 
личностной иноязычной речевой 
деятельности обучающихся в 5-ых 
классах».

«Особенности структуры урока 
английского языка в 5 классе в рамках 
обновлённого ФГОС».

20.12.2022

3 «Эффективность работы 
учителей МО по 
обеспечению 
качественного 
образования. Внедрение 
оптимальных условий 
для развития 
способностей одаренных
детей».

МКОУ ООШ с. 
Новая Сила

Артамонова 
И.А.
Логашенок Е.А.

Мельниченко 
М.А.

Подготовка обучающихся 9-х и 11-х 
классов к итоговой аттестации 
(применение различных форм и методов 
обучения при повторении и 
систематизации материала по английскому
языку).

«Расширение словарного запаса для 
преодоления речевого барьера и беглости 
речи».

28.02.2023



Курганская О.В.

Щур В.В.

«Формы работы с одаренными детьми на 
уроках английского языка».

 Положение о конкурсе на английском 
языке «Талант-Шоу»

Выбор ведущих.

Методический инструментарий учителя-
предметника: подборка методических 
материалов, электронных ресурсов и 
нормативных документов для организации
образовательной деятельности по 
обновлённым ФГОС НОО и ФГОС ООО».

4 Подведение итогов
работы МО учителей
иностранного языка в
2022-2023 учебном
году. Планирование
работы МО на 2023-
2024 учебный год.

МКОУ СОШ с. 
Екатериновка Литовченко 

А.М.

Данилова Н.В.

Новые формы занятий внеурочной 
деятельностью, которые учитель может 
реализовать в рамках внедрения ФГОС 
НОО и ФГОС ООО».
Самообразование – одна из форм
повышения профессионального
мастерства педагогов. (Отчёты по
темам самообразования).

 Итоги районного конкурса «Талант Шоу.

Подведение итогов работы.

25.04.2023



 ПЛАН РАБОТЫ
Районного методического объединения учителей биологии и химии Партизанского муниципального района

за 2022-2023 учебный год
РМО работало по теме «Развитие профессиональной компетентности  учителя  биологии и химии  в условиях внедрения федеральных образовательных стандартов 
второго поколения».
  Цель: повышение уровня профессиональной компетентности учителя, развитие его творческого потенциала через общение и сотрудничество учителей.    
Формирование готовности педагогов к внедрению обновленного ФГОС ООО.
   Задачи: -  создать условия для совершенствования  методического мастерства педагогов в области решения новых образовательных задач:  освоения системно-
деятельностного  подхода  в  обучении,  способов  развития  у  обучающихся  универсальных  учебных  действий  и  достижения  личностных,  предметных  и
метапредметных результатов обучения; разработки рабочих программ для основной школы в условиях обновленного ФГОС ООО;;
-способствовать более активному использованию ИКТ в учебно-воспитательном процессе;
- активизировать участие педагогов в профессиональных конкурсах с использованием результатов при оценке их профессиональной деятельности.
Все мероприятия прошли в соответствии с планом работы:

№ Дата проведения  Место проведения Тема и форма проведения Основные вопросы Ответственные
1. Август МКОУ СОШ

с. Владимиро-
Александровское

«Проектирование образовательного 
процесса и профессиональной 
деятельности педагога в 2021 -2022 
учебном году»

1. Анализ работы РМО за 2021-2022 учебный год.
2. Особенности итоговой аттестации по химии и 
биологии за 2020-2119 учебный год
3. Проведение осенних ВПР (организация 
системного повторения материала).
4. Введение обновлённого ФГОС: рабочие 
программы; изменения оценочной 
деятельности в образовательных 
организациях; изменения требований к 
предметным результатам
5. Методические рекомендации по химии и 
биологии.
6. Утверждение плана работы на 2022-2023 
учебный год.

Плотникова С.В.
Куприянова О.И.
Угодникова В.П.
Шкурко Н.А.

Слободских Е.Н.

Тимошенко А.М.
Плотникова С.В.

2. Ноябрь (каникулы) МКОУ СОШ «Инновации учителей-предметников:
 опыт и перспективы их развития»
круглый стол

1.Технологии обучения на уроках в условиях 
реализации ФГОС
2. Современный урок в соответствии с 
требованиями ФГОС СОО
3. Анализ урока как средство развития 
профессиональной деятельности учителя в 
условиях реализации ФГОС.
4. Диагностика затруднений педагогов по 

Плотникова С.В.

Вершинина Г.Н.

Угодникова В.П.
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вопросам итоговой аттестации Помощь в 
подготовке к ЕГЭ, ОГЭ, ВПР.

3. Февраль МКОУ СОШ
с. Новицкое

«Новые подходы к преподаванию 
географии, биологии и химии в 
условиях обновления содержания и 
технологий преподавания учебного 
предмета с учётом требований 
ФГОС»

1. Проектно-исследовательская деятельность 
на уроках биологии и внеурочной 
деятельности как условие формирования УУД
(из опыта работы)
2. Развитие формирующего оценивания 
учебных достижений учащихся (обмен 
опытом).
3. Понятие отметки и оценки. Функции 
оценивания. Современный подход к 
оцениванию.
4. Разное

4. Апрель МКОУ ООШ
с. Новолитовск

«Перспективы развития предметов 
биология и химия в условиях 
реализации обновленного ФГОС».

1.Особенности единого государственного 
экзамена в 2023 году.
2.Особенности основного государственного 
экзамена в 2023 году.
3. Подведение итогов работы РМО за учебный 
год, определение основных направлений 
деятельности МО, целей, задач, на следующий 
учебный год.

Руководитель РМО учителей биологии и химии                                                   /С.В. Плотникова/ 
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Предварительный план работы РМО учителей истории и обществознания
на 2022 -2023 учебный год

Руководитель РМО – Ионова Ю.А., учитель истории и обществознания, первая квалификационная категория
Тема:  «Инновационная деятельность учителя, как средство повышения качества образовательного процесса в условиях реализации 
ФГОС ООО и СОО, обновлённых ФГОС ООО».

Цель: повышение уровня профессиональной компетентности учителя в условиях реализации ФГОС в основной и средней школе, реализации
обновлённых ФГОС ООО.
Задачи РМО: 

1. обеспечение роста профессиональной компетенции учителей истории и обществознания;
2. создание методических материалов по усилению воспитывающей цели урока;
3. создание оптимальных условий для выявления, развития и реализации потенциальных способностей, одарённых и высокомотивированных обучающихся;
4. продолжение обмена опытом по внедрению современных образовательных технологий; совершенствование содержательного наполнения урока и 

контрольно-оценочной деятельности учителя на уроке;
5. создание банка заданий по функциональной грамотности;
6. внедрение в педагогическую деятельность обновлённого ФГОС ООО

Направления методической работы:
1. Аналитическая деятельность:
- планирование методической деятельности на 2022-2023 учебный год;
- изучение направлений деятельности педагогов (тема самообразования);
- анализ работы педагогов с целью оказания им методической помощи.
2. Информационная деятельность:
- изучение новинок в методической литературе в целях совершенствования педагогической деятельности;
- работа с обновленной ООП ООО.
3. Организация методической деятельности:
- выявление затруднений, методическое сопровождение и оказание практической помощи педагогам 
4. Консультативная деятельность: 
- консультирование педагогов по вопросам составления рабочих программ и тематического планирования;
- консультирование педагогов с целью ликвидации затруднений в педагогической деятельности;
- консультирование педагогов по вопросам в сфере формирования универсальных учебных действий в рамках ФГОС, обновлённых ФГОС.



№
п/п

Тема заседания содержание
Форма

проведения
месяц ответственный

1. Заседание 1. 
«Гуманитарное  образование
в  контексте  реализации
приоритетных национальных
проектов»

 1. Анализ работы районного методического 
объединения.Утверждение плана работы МО 
на 2022-2023 учебный год.
2. Организация исторического образования в 
2022-2023 учебном году 
на основе обновленной ПООП ООО с учетом 
обновленных ФГОС.
3.Педагогическое сопровождение одарённых 
детей на уроках истории и обществознания.
4.Анализ урока в контексте требований 
обновленных ФГОС: рекомендации для 
учителя.
5. Методические подходы к изучению 
экономики и права на уроках обществознания 
в рамках подготовки к ГИА.
6. Контрольно-оценочная деятельность в 
практике работы учителя.

Инструктивно-
методическое
совещание

Август 2022 Ионова Ю.А.

2. Заседание 2. 

«Метапредметный  подход  в
преподавании  истории  и
обществознания»

1. Изменение оценочных процедур в связи
со  вступлением  в  силу  обновлённого
ФГОС ООО.

2. Метапредметный  подход:  риски  и
стратегии.

3. Работа  на  уроках  истории  и
обществознания со СПИЛС картой.

4. Изменение  требований  к  предметным
результатам  по  обновлённым  ФГОС
СОО.

Семинар Ноябрь 2022
Ионова Ю.А.
Дмитракова Н.А.



№
п/п

Тема заседания содержание
Форма

проведения
месяц ответственный

3.
 

Заседание 3. 

 «Методические аспекты 
подготовки учащихся к 
итоговой аттестации»

1.Из опыта работы с источником на уроках 
обществознания и истории.
2. Из опыта работы на уроках истории с 
картой.

Инструктивно-
методическое
совещание

Январь  2023
Ионова Ю.А.
Блохина Д.В.
Ковалева С.В.

4. Заседание 4. 

«Цифровизация в системе 
гуманитарного образования»

1. Технопедагогика в контексте основного
общего  образования.  Использование
электронной  среды  обучения  и
дистанционных  технологий  для
повышения  качества  образовательной
деятельности.
2.  Формирование  функциональной
грамотности  на  уроках  истории  и
обществознания.

3.  Методический  инструментарий  учителя-
предметника.
4. Составление интеллект-карты, метод 
скетчноутинга.
5. Работа с демоверсиями, спецификаторами и 
кодификаторами ОГЭ и ЕГЭ,

Семинар Март 2023 Ионова Ю.А.
Блохина Д.В.
Кузуб Д.А.
Максимова Н.Ю.



План работы РМО учителей физики на 2021-2022 гг.
Заседания РМО – первый четверг месяца.

Тема: Профессиональное  развитие  педагогов для  формирования  функциональной  грамотности  обучающихся  на  уроках  физики с
достижением нового качества образования и воспитания в урочное и внеурочное время как важнейшее условие реализации ФГОС

Цель:  повышение  эффективности  образовательного  процесса  через  применение  современных  подходов  организации  образовательной
деятельности, непрерывное совершенствование профессионального уровня педагогического мастерства учителя в условиях к переходу и
реализации обновленных ФГОС ООО/СОО. 

Деятельность методического объединения направлена на выполнение следующих задач:
- акцентировать внимание на выявление профессиональных дефицитов педагогов;
- составить индивидуальные образовательные маршруты, в которых будут отражены решения проблемы педагогических профессиональных
дефицитов;
- формировать единую методическую базу и единую систему требований к практической деятельности;
- распространять и обобщать опыт работы;
- осуществлять профессиональную поддержку начинающих педагогов.
Направления работы:

• Аттестация педагогов;
• Повышение квалификации педагогов;
• Методическая работа: внедрение инновационных педагогических технологий, распространение передового педагогического опыта;
• Индивидуальная работа с одаренными детьми и педагогическое сопровождение слабоуспевающих учащихся;
• Предпрофильное и профильное обучение;
• Подготовка учащихся к итоговой аттестации за курс основной и средней школы.
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№ дата Место проведения Содержание работы Вид деятельности Выступающие,
ответственные

1.  Август
2022

МКОУ СОШ 
с.Владимиро-
Александровское

Организация  работы  РМО  учителей  физики  в  2022-2023
учебном году.    
1.           Анализ ЕГЭ-2022. Методические рекомендации
для  учителей,  подготовленные  на  основе  анализа  типичных
ошибок участников ЕГЭ 2022 г.
2. Анализ  ОГЭ-2022.  Методические  рекомендации  для
учителей, подготовленные на основе анализа типичных ошибок
участников ОГЭ 2022 г.
3. План работы РМО на 2022-2023 г.
4. Конструктор рабочих программ.
5. ВсОШ: график и особенности проведения школьного и
муниципального  этапов  создание  комиссий  по  проверке
олимпиадных работ по физике и астрономии.
6. Единое  образовательное  пространство.  Новые  формы
занятий внеурочной деятельности
7. Анализ урока по обновленным ФГОС по физике.

доклад

сообщение

обсуждение,  обмен
опытом

Доклад,  обсуждение,
обмен опытом

Кот Н.Г

2. В течение
учебного
года

Информационная и методическая консультация учителей. Консультации Методисты,  учителя  I
категории.

3. Октябрь
2022

Школы района Школьный  этап  Всероссийской  олимпиады  школьников  по
физике.

олимпиада Учителя  физики  школ
района

4. Ноябрь
2022

МКОУ ООШ Тема:  “Дефициты предметной и  методической
компетентность педагогических работников”
1. Практикум  «Обновленный ФГОС ООО/СОО:  отличия,
уточнения»
2.  Проведение  мастер-класса  по  теме:  «Пути  повышения
эффективности  работы  учителя  по  подготовке  выпускников
школы к государственной итоговой аттестации» 
3.  Формирование естественно-научной грамотности учащихся
через разработку индивидуальных проектов 

Практикум

Мастер-класс

Обмен опытом

Кот Н.Г.

Учителя района

5. Ноябрь-
декабрь
2022

МКОУ СОШ Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников
по физике.

Олимпиада
 

Муниципальная
предметная
комиссия по физике.
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6. Февраль 
2023

МКОУ  СОШ
с.Владимиро-
Александровское

Организация  практической  деятельности  обучающихся  в
урочное  и  внеурочное  время  как  важнейшее  условие
реализации ФГОС в 2022-23уч. г
1. Единое  образовательное  пространство.  Проведение
открытого  занятия  на  базе  профильного  РН-класса  по  теме:
“Введение в робототехнику”.
2. Приемы  и  методы,  применяемые  для  формирования
навыков командной работы..
3. Практикум  «Применение  кодификаторов  ЕГЭ,  ОГЭ,
ВПР при подготовке учащихся к ГИА». 

 

Кот Н.Г.

7. Апрель
2023
 

МКОУ  СОШ
с.Новицкое

Организация работы центров цифрового, 
естественнонаучного, технологического профилей “Точка 
Роста” в рамках проекта “Современная школа”.
1. Приемы  и  методы,  применяемые  для
формирования  функциональной  грамотности  у
учащихся в урочное и внеурочное время. 
2.  Использование  высокотехнологичной
материальной базы при проведении практических
занятий.
3. ОГЭ:  выполнение  экспериментального
задания, комплекты, виды лабораторных работ.
4. Анализ работы РМО
5. Перспективный  план  работы  РМО  на  следующий
учебный год

 

Кот Н.Г.
Головенкина С.А.
Шкурко Н.Г.
Авдеева Л.Н.

 
                          Руководитель РМО
                           учителей физики       ------------------------------------------          Н.Г.Кот
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План работы методического объединения
учителей информатики на 2022/2023 учебный год.

Тема: «Реализация методов и подходов в преподавании информатики и ИКТ в условиях 
обновлённого ФГОС».

Цель: Оказание взаимопомощи педагогам в успешном освоении методов и подходов в 
преподавании предмета по обновленным ФГОС.

Задачи:
 Продолжать изучение нормативных документов по переходу на ФГОС.
 Изучать нормативные документы по обновлённому ФГОС в 5-х классах.
 Разрабатывать  инструменты  оценивания  качества  образования  информатике  в

старших классах на основе компетентностного подхода.
 Создавать  оптимальные  условия  для  выявления,  развития  и  реализации

потенциальных способностей, высокомотивированных учащихся.
 Работать  над  повышением  профессиональной  компетенции  учителя  через

самообразование,  совершенствование  традиционных  и  развитие  новых
педагогических технологий

 Развивать  процесс  обобщения  и  распространения  опыта  работы  педагога  как
фактор стимулирования профессионального мастерства.

 Продолжать подготовку учащихся 9, 11 классов к новой форме (сдачи экзаменов)
итоговой аттестации – ОГЭ в виде контрольных работ, ЕГЭ;

 Продолжать изучение информационных и коммуникационных технологий;
 Консультировать по индивидуальным вопросам;
 Самообразовываться, вовремя проходить курсы повышения квалификации, 

распространять свой педагогический опыт в средствах массовой информации.

N
п/п

Наименование Ответственные Сроки/место проведения

1

Семинар - практикум
«Формирование функциональной

грамотности средства учебного
предмета «Информатика»

Магай О.В. Август 2022
МКОУ СОШ с.Вл-
Александровское

2

 «Математические основы
информатики»

1. Открытый урок в 7 классе;
2. Анализ и самоанализ урока;
3. Практикум «Задания ЕГЭ и ОГЭ  
повышенной трудности»

Е. А. Лазаренко
Октябрь 2022
МКОУ СОШ 
с.Голубовка

3 Круглый стол по теме
«Профориентирование. Новые

профессии в IT-сфере».
1. Реализация направления 
«Профориентационная работа» в 
модуле программы воспитания 
«Школьный урок» учителями 
информатики
2. Практикум «Заданий ЕГЭ и ОГЭ 
среде исполнителя «РОБОТ».

Е. Б. Дьякова
Февраль 2023
МКОУ СОШ
с.Сергеевка

4
Семинар- практикум по теме «Язык

программирования Pyton».
О. В. Магай

Апрель 2023
МКОУ СОШ
с.Владимиро-

Александровское





План - проект работы РМО учителей технологии на 2022 -2023 учебный год

Тема: «Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2022-2027 годы.
Реализация обновленных ФГОС»

Цель: повышение профессиональной компетенции педагогов по вопросам современного 
содержания образования и использования эффективных технологий и методик реализации
компетентностного подхода в обучении.

Задачи: 

1. Актуализация и углубление предметных знаний учителей, совершенствование 
методики преподавания технологии в условиях обновленных ФГОС.

2. Запуск и применение всех возможностей электронного ресурса «edsoo.ru»
3. Методическое сопровождение роста профессиональной компетентности учителей  и их 

успешной аттестации.
4.  Информирование педагогических работников о формировании технологической 

культуры и проектно-технологического мышления на основе включения обучающихся 
в разнообразные виды технологической деятельности по созданию личностно или 
общественно значимых продуктов труда.

5. Эффективное использование  в практике работы учителей методов, средств и 
технологий, направленных на создание обогащенной образовательной среды на уроке 
«Технология»  как предмета с максимальными возможностями для социализации и 
профессионального самоопределения обучающихся..

План проведения РМО.

№ Дата
проведения

Место
проведения

Планируемые мероприятия
(Выступления, открытые уроки, мастер-
классы, «круглые столы, практикумы и

др.)

Ф.И.О. педагога

1 Заседание №1

30.08.2021

МКОУ СОШ 

с. Владимиро-
Александровское

1. «Приоритетные задачи 
методической работы в новом 
учебном году и отражение их в 
планах методической работы МО в 
свете перехода к внедрению ФГОС 
третьего поколения» выступление-
доклад

2. Особенности разработки рабочих 
программ по предмету 
«Технология» для 5 класса в 2022-
2023 учебном году.

Никитина О.В.
Учитель 
технологии 
МКОУ СОШ с. 
Золотая Долина

2 Заседание №2

октябрь

МКОУ СОШ 

с. Золотая Долина

1. Мастер - класс на тему: 
«Электронные образовательные 
платформы «Учи.ру», «РЭШ» в 
образовании"

2. Доклад-выступление «Методика 

Гусакова Т.В.  
МКОУ СОШ, 
учитель 
технологии
с. Екатериновка



подготовки учащихся к олимпиадам
по технологии с использованием 
новых подходов в обучении»

Крамаренко О.Л.
учитель 
технологии 
МКОУ ООШ с. 
Перетино

3 Заседание №3
январь

МКОУ СОШ 

с. Новолитовск

1. «Современный  урок  как  условие
выхода  на  новые  образовательные
результаты  в  ходе  реализации
стандартов  третьего  поколения»
мастер-класс

2. Опыт  организации  сетевого
взаимодействия на уроках технологии
как  условие  профессиональной
ориентации  учащихся.  Доклад-
презентация

3. Анализ  районного  этапа
Всероссийской  олимпиады  по
технологии

Пешкова М.А.
Учитель 
технологии 
МКОУ СОШ с. 
Хмыловка

Станченкова 
О.В. Учитель 
технологии 
МКОУ СОШ с. 
Владимиро-
Александровское

Экспертная 
группа.

4 Заседание №4
апрель

МКОУ СОШ

 с. Николаевка

1. Итоги сопровождения проектной 
деятельности обучающихся в 2022-
2023 учебном году

2. Отчет по темам самообразования.
3. Анализ работы МО учителей 

технологии за 2022-2023 учебный 
год. 

4. Задачи МО на новый учебный год.

Все члены РМО

Никитина О.В.

Учитель 
технологии 
МКОУ СОШ с. 
Золотая Долина

В течении
учебного года

1. Работа с одаренными детьми. 
Подготовка учащихся к участию в 
конкурсах, олимпиадах, 
конференциях.

2. Изучение, обобщение и 
распространение педагогического 
опыта.

3. Освоение инновационных 
технологий. Использование новых 
подходов, форм, методов, форматов
в преподавании предмета 
«технология».

Все члены РМО, 
Никитина О.В.
Учитель 
технологии 
МКОУ СОШ с. 
Золотая Долина

Руководитель РМО                        О.В. Никитина





ПЛАН   РАБОТЫ
Методического  объединения  учителей  математики
Партизанского района  на  2020/2021  учебный  год

Тема: «Профессиональное развитие педагога в условиях реализации ФГОС и модернизации российского образования». 

Цель:  Создать условия для формирования математической компетенции учащихся в условиях введения ФГОС, совершенствование уровня
педагогического мастерства и компетентности учителей в условиях реализации обновленных  ФГОС.

Задачи: 
1. Создание  условий  для  профессионального,  культурного  и  творческого  роста,  повышения  уровня  методических  компетенций

педагогов, развития и совершенствования их педагогического мастерства;
2. Развитие предметных  компетенций и функциональной грамотности (математической, финансовой) у учащихся с учётом возрастных

и интеллектуальных особенности учащихся;
3. Расширение возможностей для образования  учащихся, имеющих высокую мотивацию к обучению, через внеурочную деятельность и

дополнительное образование;
4. Изучение и распространение положительного опыта подготовки к ОГЭ и  ЕГЭ.



План работы
№ Дата Место проведения Тема и форма проведения Основные вопросы Ответственные
1 30 

августа 
2022

МКОУ СОШ
 с.Вл-Александровское

Работа секции математики 1.   Анализ работы РМО за 2021/2022 учебный 
год
2. Анализ результатов ЕГЭ по математике за 
2022/2023 учебный год
3. Проект плана работы РМО на 2020-2021 уч. г.
4. Изменения в тестах ЕГЭ и ОГЭ на 2023 год.
5. Методические проблемы процесса 
обучения математике в условиях внедрения 
обновлённых ФГОС и пути их решения.

Верещагина Ю.Ю.

2 31
октября
2022

МКОУ СОШ
 с.Вл-Александровское

Организация учебной деятельности в 
соответствии с обновленными ФГОС

1. Обеспечение вариативности образования — 
основная идея ФГОС 2021.
2. Практикум «ВПР - 2022 по математике: 
типичные ошибки, проблемы преподавания, 
пути решения»
3. Интерактивные формы организации учебной 
деятельности на уроке математики в 5 классе 
(мастер класс).

Степаненко Л.Л.
Титова Ю.А.
Дмитракова Н.А.

3 20 
декабря
2022

МКОУ СОШ
с.Вл-Александровское

1. Практикум «Стереометрия. Задачи 
ЕГЭ (профиль)».

2. Обсуждение результатов районной 
олимпиады по математике.

Практикум по решению заданий, их 
критериальному оцениванию

Анохина Н.Л.

4  
февраля
2023

МКОУ СОШ
с. Сергеевка

1. Работа с детьми ОВЗ.
2. Семинар: «Задача как главное 
средство обучения математике».

Методика решения текстовых задач при 
подготовке к ЕГЭ:
- решение задач на движение;
- решение задач на работу;
- решение задач на проценты.

Учителя математики 
МКОУ СОШ с. 
Сергеевка

5  апреля 
2023

МКОУ СОШ
с. Фроловка

1. Аукцион методических разработок.
2. Использование самоконтроля и 
взаимоконтроля обучающихся на 
уроках математики.

Обобщение опыта педагогов Учителя 
предметники

Руководитель РМО   Верещагина Ю.Ю. 



1..Исследовательские технологии обучения старшеклассников.

2. Цели, содержание, организационные формы и значение внеурочной деятельности по математике в современных условиях



3. Интерактивные формы обучения математике в рамках ФГОС



План работы РМО учителей начальных классов
Партизанского района  на 2022-2023 учебный  год

Тема РМО: «Совершенствование профессиональной компетентности педагогов как основы
осуществления качественного образования в условиях реализации обновленного ФГОС НОО»

 Цель: формирование профессиональной компетентности учителя начальных классов и создания 
развивающей и личностно-ориентированной образовательной среды в рамках реализации 
обновленного ФГОС НОО

    Задачи: 

 Повышение уровня профессионального мастерства учителей начальных классов через активное 
использование эффективных педагогических технологий в практике работы учителей начальных 
классов.

 Активизация работы педагогов по самообразованию и взаимодействию, в том числе в рамках 
сетевых сообществ.

 Расширение форм и методов организации работы с одарёнными детьми на уроке и внеурочной 
деятельности.

 Систематизация работы по развитию  у обучающихся младших классов творческих, 
интеллектуальных и коммуникативных способностей.

Дата, место
проведения

Тема Содержание Ответствен
ные,

исполнител
и

30.08.2022г.
МОУ СОШ 
с.Вл.-
Александровско
е

Круглый стол
«Обновлённый ФГОС»

1.Анализ работы РМО 
учителей начальных классов 
за 2021-2022 уч.год
2.Утверждение плана РМО
3. Изменение оценочной 
деятельности в начальной 
школе  в связи с ведением 
обновленного ФГОС
4. Использование электронных
средств и дистанционных 
технологий обучения для 
повышения качества 
образовательной деятельности
5. Новые формы внеурочной 
деятельности в рамках 
обновленного ФГОС

 Градинар Е.Г.
Иванова Н.Ю
Шолкова Г..Г.
Боровских 
И.Н.

19.10.2022г.
МКОУ СОШ с. 
Фроловка

Семинар-практикум: 
«Формирование 
функциональной 
грамотности как условие 
повышения качества 
образовательных 
результатов»
1. Развитие 
математической 
грамотности на уроках в 
начальной школе
2. Развитие читательской 

1. Мастер класс по теме 
заседания
2. Открытый урок
3.  Представление опыта 
учителей по формированию 
функциональной грамотности

 Градинар Е.Г.
Учителя 
МКОУ СОШ 
с. Фроловка
Горбунова 
Т.С.
Вихарева Е.Л.



грамотности на уроках в 
начальной школе

21.12.2022г.

МКОУ ООШ с. 
Перетино

 Круглый стол: 
«Формирования УУД 
обучающихся на урочных 
и внеурочных занятиях »
Подготовка к ВПР

1. Мастер-классы по 
теме(опыт работы)
2.Открытый урок
3. Открытое внеурочное 
занятие
4. Разное

 Градинар Е.Г.
Учителя 
МКОУ 
ООШс. 
Перетино
Шерешкова 
В.В.

15.02.2023 г.

МКОУ ООШ с. 
Золотая Долина

  Практико-
ориентированный семинар
«Повышение 
эффективности 
современного урока через 
применение современных 
образовательных 
технологий»
1. Влияние современных 
технологий на повышение 
учебной и творческой 
мотивации учащихся.
2. Использование 
мультимедийных средств 
обучения на уроках в 
начальной школе как 
условие повышения 
мотивации и 
познавательной активности
учащихся.

1. Мастер класс «Организация 
деятельности учащихся на 
уроке с использованием ЦОС»
2. Открытый урок

  Градинар 
Е.Г.
Учителя 
МКОУ ООШ 
с. Золотая 
Долина
Латышева 
З.А.

15.03.2023 г.
МКОУ ООШ с. 
Голубовка

Круглый стол:
«Формирование учебно-
познавательной мотивации 
обучающихся на уроках 
через технологию развития 
критического мышления».
1. Применение технологии 
развития критического 
мышления как средство 
повышения учебной 
мотивации обучающихся 
на уроках в начальной 
школе
2.. Применение новых 
образовательных 
технологий при работе со 
слабо мотивированными и 
одарѐнными детьми

1. Открытый урок (внеурочная
работа)
2. Представление опыта 
работы учителей по работе со 
слабо мотивированными и 
одаренными детьми
3.Подведение итогов работы 
РМО за уч.год

 Градинар Е.Г.
Учителя 
МКОУ ООШ 
с. Голубовка
Латышева 
З.А.

Руководитель РМО _________   Е.Г. Градинар  





План работы школы педагогического мастерства  педагогов дошкольного образования  
Партизанского муниципального района.

2022-2023
«Повышение  качества  образования  в  детском  саду,  посредством  совершенствования  профессиональной  компетентности
педагогов ДОУ»

Цель Развитие профессиональной компетентности педагогов по обеспечению целостности образовательного процесса в 
условиях реализации ФГОС ДО и повышению качества образования в ДОУ, 

Основные задачи:
 Совершенствование профессионального мастерства педагогов в сфере расширения образовательного пространства. 
 Стимулирование педагогов к самостоятельному и углубленному расширению знаний, полученных в ходе работы семинара.
 Оказание методической и практической помощи педагогам.
 Формирование у педагогов потребности в непрерывном профессиональном росте, постоянном самосовершенствовании. 
 Трансляция педагогического опыта в рамках проведения районной школы педагогического мастерства.
 Создание условий для успешного прохождения аттестации воспитателей.

 
Аналитическая деятельность

Тема МО Срок и
место

проведе
ния

ответствен
ный

 План мероприятия Продукт
деятельности

1 Организационное
заседание

Август
2022

Бурая Е.П
1. Компетенции личностного роста педагогов системы 
дошкольного  образования в условиях цифровизации 
образовательного пространства  Бурая Е.П старший 
воспитатель МБДОУ Детский сад «Алёнушка»
2. Мониторинг в образовании: вчера, сегодня, завтра  
Ефрюшкина О. В старший воспитатель  ЦРР МБДОУ 
Детский сад «Тополек»
3. Особенности воспитательной работы с детьми  и 
педагогическими работниками в образовательных 
организациях Российской Федерации  Благуш Н.Н 
старший воспитатель МБДОУ Детский сад «Ягодка»

План работы.
Протоколы
заседания,

рекомендации



4 . Мотивационный тупик, дефицит интереса, отсутствие 
инициативы — типичные слагаемые современного 
дошкольного обучения. Романенко  С А старший 
воспитатель МБДОУ Детский сад «Кораблик»
5. Наставничества в детском саду, кто может стать 
наставником  Водяная Н.А музыкальный руководитель 
ЦРР МБДОУ Детский сад«Светлячок»
6. Реализация национального проекта «Цифровая 
образовательная среда» - работа сетевого 
педагогического ресурса «Страна родная», проект-
конкурс «Родные пенаты» Мухина Н.А  автор проекта 
конкурса
7. Реализация нацпроектов: «Учитель будущего», «Успех
каждого ребенка» - ознакомление с мероприятиями для 
педагогов ДОУ из плана работы МКУ УО ПМР и планом
работы  школы педагогического мастерства    старших 
воспитателей и воспитателей   Бурая Е.П

2 Проектирование и 
управление 
образовательной 
деятельностью в 
соответствии с ФГОС 
ДО

октябрь
2022

Старшие
воспитате

ли

Алёнушка
Бурая Е.П

1. Методическое обеспечение дошкольного образования 
в условиях реализации ФГОС ДО   (Бурая Е.П)
2 Планирование и организация образовательной 
деятельности с учетом ФГОС ДО (Голубчанская  Е.Н)
3. Модель методической службы (Бабенко О.Н)
4. Управление образовательным процессом и развитием 
воспитательной системы (Бурая Е.П)

протокол
план -памятка

3 «Новые подходы к 
планированию - 
гибкое 
планирование»

ноябрь МБДОУ
Росинка

1. Применение технологии в работе со старшими 
дошкольниками – просмотр момента совместной 
деятельности педагога и детей в составлении плана 
тематической недели, - педагоги МБДОУ «Росинка» с. 
Новицкое.
2. Практикум: «Технология «Детский совет», как форма 
поддержки детской инициативы в совместном (гибком) 
планировании образовательной деятельности» – педагоги
МБДОУ «Тополек»с. Вл. - Александровское

презентация , 
описания 
опыта работы, 
конспекты
итоги 
тестирования



3. Опыт работы. «Взаимодействие воспитателей и 
музыкального руководителя в проживании тематической 
недели. Гибкое планирование» - музыкальные 
руководители.
4. Итоги онлайн – тестирования «Профессиональный 
стандарт педагога. Современные требования к 
педагогическим кадрам ДОУ» - Бурая Е. П.
5 Методическое сопровождение руководителей команд – 
участников проекта  -конкурса на площадке «Страна 
родная»–..страна родная – Кузуб Н.В

4 Методическое 
сопровождение 
культурно-
образовательных 
практик в 
событийном 
пространстве ДО

декабрь
2022

Старшие
воспитате

ли

Тополёк
Бурая Е.П

Ефрюшкина
О.В

1. Сущность культурных практик и их значение для 
развития ребенка  (Бурая Е.П)
 2. Вариативность культурно-образовательных практик в 
дошкольной организации  особенности построения 
регионального компонента ООП ДО. (Голубчанская  Е.Н)
3. Методическое сопровождение культурно-
образовательных практик в событийном пространстве 
ДО (Ефрюшкина О)

протокол 
Памятка
рекомендации

5 Проект «Успех 
каждого ребенка»

«Технология 
«Говорящая стена», 
как средство 
организации 
образовательной 
деятельности 
дошкольников

Январь МБДОУ
«Колосок»

1. Просмотр  видеосюжета  «Использование  технологии
"Говорящие стены" в работе с детьми раннего  мдадшего
и  среднего  возраста»  -  педагоги  МБДОУ
«Колосок»Екатериновка ,  «Березка» с. Волчанец.
2.  Круглый  стол.  «Принципы  взаимодействия  ДОО  с
семьями  воспитанников.   Практика  организации
эффективного  взаимодействия  ДОО  с  семьей
(презентация  опыта  ДОУ по  оформлению «Говорящей
стены в  груаппах» -  педагоги  МБДОУ «Дюймовочка»,
«МБДОУ «Ягодка» с. Вл. - Александровское)
3. Современный детский сад  Каким он должен быть   
Бурая Е.П
заседание проблемной группы инструкторов по 
физическому развитию

презентация , 
описания 
опыта работы, 
конспекты

6  Круглый сто февраль Ягодка 1. Качество образования, его понятия в ДОУ протокол 

https://sites.google.com/view/stranarodnaya/%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D1%8F


«Управление 
качеством 
дошкольного 
образования в 
условиях 
реализации ФГОС 
ДО»

2023
Старшие
воспитате

ли

Бурая Е.П
Димитрак

Е.Н

Управление качеством образования в ОУ (Бурая Е.П)
2. Применение современных  средств, контроля 
качества образования (Благуш Н.Н)
3. Новые технологии в системе контроля
качества в образовании  (Бурая Е.П)

инструментари
й
Карты 
контроля

7 «Развитие 
дошкольников в 
центрах активности»

Март МБДОУ
«Сказка»

1.  Просмотр  сюжета  организации  и  проведения  игр  в
центрах активности (3-4 года, 4-5 лет) – педагоги МБДОУ
«Сказка».

2.  Методические  рекомендации  по  организации
«Центров детской активности» в пространстве группы –
Димитрак Е.Н.

3.  Практикум «Наполнение центров активности.  Центр
занимательной  математики»,  «Центр  изобразительной
деятельности» - педагоги МБДОУ Партизанского района

4.  Опыт  работы  «Организация  эффективного  и
равноправного  субъект  –  субъектного  взаимодействия
«ребенок+ педагог+ родитель» - Бабенко О.Н. – старший
воспитатель МБДОУ «Росинка» с. Новицкое.

заседание  проблемной  группы  инструкторов  по
физическому развитию

презентация , 
описания 
опыта работы, 
конспекты

8 Результаты 
освоения 
программы 
дошкольной 
организации . 
Основные 
показатели и 
индикаторы

апрель
2023

Старшие
воспитате

ли

Звёздочка
Бурая Е.П
Царевская

Е.В

1. Федеральный государственный образовательный 
стандарт дошкольного -образования: готовность 
образовательной среды ДОО к работе в новых условиях 
(Бурая Е.П)
2. Педагогический инструментарий решения задач      
дошкольного      образования      в соответствии с ФГОС 
ДО (Царевская  Е.В)
3. Рекомендации для использования инструментов            
при  проведении общественно- профессиональной      
оценки качества дошкольного образования  (Бурая Е.П)

протокол 
инструментари
й



9

Анализ работы МО
за 2022-2023 год

Май
2023

 МБДОУ

Ст.
воспитатели Определение результативности работы школы 

педагогического мастерства за учебный год,  
направлений и задач деятельности  на предстоящий 
учебный год

протокол
проект 
рекомендаций 
критерии
Аналитическая 
справка

Информационная деятельность
№ направление

работы
срок реализации ответственный предполагаемые результаты продукт

деятельности
1 Создание архива

педагогов
В течении года Руководитель МО Расширение возможностей

участия  в конкурсах и выставках
разного уровня

Архив данных по
педагогам

2 Ведение учёта
посещаемости МО

старших
воспитателей

В течении года Секретарь МО Контроль за посещаемостью МО
старшими воспитателями

Протоколы , 
журнал учёта

3 Размещение
информации о

деятельности МО на
сайте Сообщества
Педагогов ПМР

В течении года Руководитель  и
секретарь МО

Распространение педагогического
опыта работы

Фоторепортажи,
статьи,

презентации

4 Консультации  по
запросам

В течении года Творческая
группа

Расширение знаний Конспекты,
доклады

Повышение профессиональных умений и навыков  участников МО
1 Освоение алгоритма 

проведения
мастер-
классов, разработки
презентаций, 
составление

в течении года участники РМО расширение знаний в
методической работе

протоколы,
журнал учёта

памятки,
буклеты, и.т.д.



конспектов открытых
мероприятий,



План работы методического объединения учителей русского языка и литературы на

2022-2023 учебный год

Тема  «Повышение профессионального мастерства как условие совершенствования

качества современного образования»

Цель:  совершенствование  уровня  педагогического  мастерства  учителей,  компетентности  в
области  русского  языка  и  литературы  в  условиях  реализации  обновленного  ФГОС  и
модернизации системы образования  путем проектирования  учебных занятий,  формирующих
функциональную грамотность в урочной и внеурочной деятельности.

Задачи:

1. Внедрение в практику приёмов развития навыков смыслового чтения, организация
систематической  работы  с  открытым  Банком  заданий  по  функциональной
грамотности.

2. Научно-методическая  подготовка  учителей  по  подготовке  обучающихся  к
государственной аттестации в форме ОГЭ и ЕГЭ, к итоговому сочинению, к устному
итоговому собеседованию, совершенствование системы сопутствующего повторения.

3. Совершенствование  работы  по  развитию  интеллектуальных  способностей
обучающихся,  выявление  одарённых  и  склонных  к  изучению  гуманитарных
дисциплин детей

Дата Тема Место Ответственный

18.10.
2022

«Развитие 
профессиональных 
компетентностей 
педагогов как фактор 
достижения 
современного качества 
образования 
обучающихся в 
условиях реализации 
обновленного ФГОС 
ООО» 

МКОУ  
СОШ
С.Золотая 
Долина

1. Обновленные ФГОС  ОО. Конструирование 
современного урока
( Е.С.Ипполитова)
2. Приёмы развития  функциональной  
грамотности школьников на уроках русского 
языка и литературы (Отв.О.В.Яровая)
3.Изменения в КИМ -  2023. ( Отв.Н.П.Исакова).
4. Направления итогового сочинения.
Методические рекомендации к написанию 
зимнего  сочинения. Речевое оформление. 
Типичные ошибки ( Отв.Е.В.Фаламеева)
5. «Совершенствование профессиональной 
компетентности учителя-словесника при 
подготовке выпускников к ЕГЭ по русскому 
языку» ( Отв.Н.П.Исакова).

20.12.
2022.

«Профессиональная 
компетентность 
учителей русского 
языка и литературы как
основной фактор 
повышения качества 
образовательного 
процесса»

МКОУ СОШ 
п.Вл.-
Александров-
ское

.1. Формирование и оценка   читательской 
функциональной грамотности .     Практикум 
«Методические особенности формирования  
читательской функциональной грамотности» 
Составление заданий  по формирования  
читательской функциональной грамотности
( С.Г.Солодкая).
2.. Организация обучения учащихся с ОВЗ .
3. Работа с одарёнными детьми.

15.03.  «Научно-методическая МКОУ ООШ 1.Открытый урок в 9 классе.



2023.

организация работы
 учителей по 
подготовке 
обучающихся к 
государственной
 аттестации»   

с.Голубовка

(Отв.Т.М.Сахненко).
2.Анализ олимпиад по   русскому языку и 
литературе .(Т.В.Мороз , Е.В.Фаламеева).
3.Подготовка к ОГЭ, ЕГЭ по литературе и 
русскому языку.

18.04.
2023

 «Профессиональная 
компетентность 
учителей русского 
языка и литературы как
основной фактор 
повышения качества 
образовательного 
процесса»

МКОУ ООШ
с. С.Золотая 
Долина

1. Открытый урок в 5 классе..( Отв.Т.В.Мороз)
2. практикум «Краеведение как компонент 
языкового образования» (Отв.Т.В.Мороз)
3. Анализ результатов ВПР по русскому языку.
. (Отв.Т.В.Мороз )


	1. Проектно-исследовательская деятельность на уроках биологии и внеурочной деятельности как условие формирования УУД (из опыта работы)
	Тема: «Инновационная деятельность учителя, как средство повышения качества образовательного процесса в условиях реализации ФГОС ООО и СОО, обновлённых ФГОС ООО».
	1. Практикум «Обновленный ФГОС ООО/СОО: отличия, уточнения»
	2. Проведение мастер-класса по теме: «Пути повышения эффективности работы учителя по подготовке выпускников школы к государственной итоговой аттестации»
	3. Формирование естественно-научной грамотности учащихся через разработку индивидуальных проектов
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